

Blagoslov hrane o Uskrsu

Nije slučajno da se jelo blagoslivlja na poseban način o Uskrsu. Kao prvo, kršćanin redovito blagoslivlja Boga prije svakog objeda, zahvaljujući mu za darove koji su mu udijeljeni. Kada je uskrsni obrok u pitanju, razumljivo je da on ima posebno značenje jer dolazi nakon korizmenog posta. Budući da je taj obrok i bolji i obilniji, tim je više čovjek pozvan zahvaljivati za hranu koju može svečano i u radosti blagovati. Još nam se jedan razlog čini osobito znakovitim. Isus je svojim uskrsnućem preobrazio svakoga čovjeka, ali je preobrazio i svojim spasenjem prožeo cijeli svijet, sav svemir, sve stvoreno. Snaga i blagoslov Krista uskrsloga očituje se, dakle, i u hrani koju blagujemo upravo toga dana kada na poseban način slavimo Kristovu pobjedu nad smrću. U nas vjernici u velikom broju i veoma rado donose hranu na jutarnji uskrsni blagoslov. Stvarno nije potrebno smatrati da bi to više bio znak površnog i pomalo poganskog shvaćanja Božje zaštite. Baš naprotiv. Zasiurno je to prigoda da svećenik podsjeti svoje vjernike kako je izuzetno lijepo da osjećaju potrebu da se blagoslovi prvi uskrsni obrok. Samo treba naglasiti još barem dvije stvari. Prvo, mi zahvaljujemo Bogu za hranu koju smo donijeli. Zahvaljujemo mu za sve njegove darove: za jelo i piće, za odjeću i obuću, za dom, za obitelj, za svjetlo vjere u našim dušama, za Božje izabranje i spasenje u koje smo uključeni, a ponajviše za Spasitelja i Gospodina našega Isusa Krista po kojemu postajemo dionici nebeskih darova i nebeskog izabranja. Drugo, kako zavaljujemo Bogu toga jutra za hranu koju smo donijeli i za sve što imamo i što jesmo, ne smijemo zaboraviti neprestance, svakoga dana zahvaljivati Bogu za sve darove, tako da naš cijeli život bude hvala Bogu i na hvalu njegovu. Hrana koju smo donijeli već je sveta, već je blagoslovljena, jer je od Boga. Međutim, mi Boga hvalimo radi njegove svetosti, radi toga što nam tu hranu udjeljuje zajedno sa svim darovima. To je središnje i temeljno značenje uskrsnog blagoslova i svakog blagoslova općenito.

Gospodine! Molim Te, dođi k meni pa makar i bila zatvorena vrata moga srca. Ti si tako došao svojim učenicima kada su zatvoreni, u strahu od Židova, čekali što će se dogoditi. A dogodio si se Ti i preplavio ih uskrsnom radošću. Obdari me milošću da i ja budem apostol Tvoga uskrsnuća u današnjem svijetu!

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: župa kaptol; mladi župe kaptol; tel/fax: 034 231-080



Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol



Br. 7/2023; 02. 04. 2023.



Uz Cvjetnicu godine A

(Mt 26,14 - 27,66)

“Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?”

Kakvu li si morao osjetiti prazninu oko sebe u času raspeća...! Bog nikog ne ostavlja, no može udijeliti iskustvo ostavljenosti! Privini me na križ da s Tobom podijelim taj osjećaj kojim otkupljuješ svijet!

“Oče, oprosti im, jer ne znaju što čine!”

Hvala Ti što me opravdavaš. Ne znam što činim kada Ti okrećem leđa. Oprosti meni koji sam danas prisutan podno Tvoga križa, jer umireš za mene.

“Žedan sam!”

Žedan si djela ljubavi - žedan si mene. Oprosti što nisam u stanju utažiti Tvoju žeđ. Oprosti i što danas drugi ostaju žedni pokraj mene.

“Oče, u ruke tvoje predajem duh svoj!”

I ja bih htio biti dokraja predan. Učini moj život vječnim darom Tebi!

Klanjam Ti se, Presveti Gospodine Isuse Kriste, ovdje i po svim crkvama svijeta, i blagoslivljam Te, jer si po svojem svetom križu otkupio svijet. Otkupio mene.

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

02.04. nedjelja	CVJETNICA	8,00 11,00	† ob. Šimetić i Mautner Za župljane (PROCESIJA OD STAROGA GRADA)
PO. 03.04.	Siksto	18,30	† Ivan Antolović
UT. 04.04.	Izidor Seviljski	7,00	† ob. Krupansky i Zehovski; PRIDRUŽENA NAKANA: Za zdravlje jedne osobe
SRI. 05.04.	Irena	7,00	† Dominik Oršulić
ČET. 06.04.	VELIKI ČETVRTAK	18,30	MISA VEČERE GOSPODNE: † Ivan Martić EUHARISTIJSKO KLANJANJE DO 22 SATA
PET. 07.04.	VELIKI PETAK	16,00	OBREDI MUKE GOSPODNE
SU. 08.04.	VELIKA SUBOTA	20,00	OD 8,00 SATI MOLITVA KOD BOŽJEG GROBA VAZMENO BDIJENJE: † Milan Turkalj
09.04. nedjelja	USKRS	8,00 11,00	MISA USKRSNUĆA GOSPODNEG MISA USKRSNUĆA GOSPODNEG

09.04. nedjelja	USKRS	8,00 11,00	MISA USKRSNUĆA GOSPODNEG MISA USKRSNUĆA GOSPODNEG
PO. 10.04.	USKRSNI PONEDJELJAK	8,00 11,00	† Antun i Emilija Sadilek † Ružica Pezerović i za zdravlje Ivica Pezerovića
UT. 11.04.	Stanislav	7,00	† Anica i Juro Jurić
SRI. 12.04.	Julije	18,30	† Višnja Antolović

ČET. 13.04.	Martin I., papa	7,00	† Zdravko Novak i ob.
PET. 14.04.	Valerijan	18,30	† Mato Klimeš; PRIDRUŽENE NAKANE: Na nakanu od ob. Bartolović Zlatka; Na čast sv. Anti; Na čast Gospi brze pomoći; Za duše u čistilištu; Za nerođenu djecu; Za obitelj Marić; Na nakanu; Na nakanu sv. Josipu za mir u svijetu; Na čast Majci Božjoj
SU. 15.04.	Bosiljka	8,00	† Kata i Petar Banožić
16.04. nedjelja	DRUGA USKRSNA NEDJELJA	8,00 9,30 11,00	† ob. Pisarović i Mautner DOLJANOVCI: Za zdravlje ob. Anušić Za župljane

- svi prvopričesnici i krizmanici kao i druga djeca obvezna su sudjelovati u obredima vazmenog trodnevlja a poslije Uskrsa župna kateheza se nastavlja redovno sukladno rasporedu, krizmanici svoj susret će imati u petak 14. travnja u 17 sati u vjeronaučnoj dvorani

- na Veliki petak sva milostinja koja se prikupi prilikom naklona svetme križu ide za Svetu Zemlju

BLAGOSLOV USKRSNOG JELA NA VELIKU SUBOTU:

15,00 sati – Češljakovci (ispred Mjesnog doma)

15,15 sati – Golo Brdo (kapelica i ispred kapelice)

15,35 sati – Alilovci (ispred Doma kulture)

15,55 sati – Ramanovci (u kapelici i oko kapelice)

16,15 sati – Novi Bešinci (ispred Doma)

16,30 sati – Doljanovci (na cesti prema groblju)

16,45 sati – Bešinci (ispred kapelice)

17,10 sati – Kaptol (župna crkva i ispred crkve)

Kod blagoslova jela pozivam i na tradicionalno darivanje slatkiša za djecu „USKRSNO GNIJEZDO“. Neka se pripreve kutije u koje će se odlagati slatkiši.

- Na Veliku subotu navečer za obrede Vazmenog bdijenja ponijeti sa sobom svijeću koju ćemo upaliti prilikom Službe svjetla